EXAMEN FINAL. AMPLIACION DE MATEMATICAS.
Enero 2020.

1.- Sea la sucesién de funciones Tul®

= 2x (1 & —;) . Analiza la convergencia puntual y
uniforme para z € |0, 2]

2.- Calcula la transformada de Fourier de la funcién:

I-z, ze€]0,1]
f@)=¢ 142, z € [-1,0)
0, en otro caso.

. )+ 6a(t) + 9z(t) = e
3.- Resuelve el problema: { 2(0) = 0 7 2(0) = 1.

4.- Usa el Teorema Chino de los restos para resolver:

22=1 mod. 3
3T =2 mod. 4.

5.-Se consideran los polinomios de Zs[z], P(z) = 224 222 4+ 1 y Q@) =2+ 22+ +1.
Calcula el m.c.d(P, ) ménico.

6.- Dado el anillo A = Z;[z] /(22 + 2), se pide:
a) ;Es cuerpo? Justifica la respuesta.

b) Utiliza el teorema de Lagrange para calcular [z + 1]177 en A,

La revisién del examen se efe
10. No es obligatorio asistir ala
Observaciones: Para, realizar el
El examen dura 3 horas. Una vez

ctuara el dia 30 de Enero a las 14 horas en el aula
revision.

examen solo se emplear4n papel y boligrafo.

comenzado, no se podrd salir del aula antes de 45 minutos.
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